

A határozat elfogadásához

egyszerű többség szükséges!

I/A. számú előterjesztés

Ócsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2017. április 26-án, 18⁰⁰ órakor megtartandó ülésére

Polgármester tájékoztatója a lejárt határidejű határozatokról, az átruházott hatáskörben hozott döntésekről és az előző ülést követően tett fontosabb intézkedésekről

Előterjesztő: Fülöp János polgármester

Készítette: Lovasné Bergmann Magdolna vezető- tanácsos

60/2017. (III.29.) Kt számú határozat

A Képviselő-testület a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

61/2017. (III.29.) Kt számú határozat

A Képviselő-testület a Szociális Bizottság elnökének tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

62/2017.(III.29.) Kt számú határozat

Ócsény Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a közte és az Alisca Terra Nonprofit Kft között 2013. december 18. napján létrejött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését kezdeményezi 2017. március 31. napjával. A határozatot az érintetteknek megküldtük. A szerződés aláírásra került.

63/2017.(III.29.) Kt számú határozat

A Képviselő-testület meghatalmazza Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy a nevében ajánlatkérőként új hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztása tárgyában „Szekszárd és a csatlakozó önkormányzatok közigazgatási területén az önkormányzati

hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása és hulladékgazdálkodási létesítmények üzemeltetése” címen nyílt közbeszerzési eljárást folytasson le, melyről megállapodás készül. A határozat megküldésre került. A megállapodás aláírása és ellenjegyzése megtörtént.

64/2017.(III.29.) Kt számú határozat

A Képviselő-testület az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladatok átmeneti ellátására vonatkozóan 2017. április 1-jétől legkésőbb 2017. június 30-áig - határozott idejű szerződést köt a Vertikál Nonprofit Zrt. és az Alisca Terra Nonprofit Kft. által létrehozott Konzorciummal. A határozatot megküldtük A szerződés aláírásra került.

65/2017.(III.29.) Kt számú határozat

A Képviselő- testület az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal szerződést köt a VLM Építésiroda Kft-vel. A határozatot az érintetteknek megküldtük. A szerződés aláírása megtörtént.

66/2017.(III.29.) Kt számú határozat

A Képviselő- testület 50.000,- Ft pénzbeli támogatást nyújt a Sárköz-Dunavölgye-Siómente Egyesület részére. A határozat megküldése megtörtént.

67/2017.(III.29.) Kt számú határozat

A Képviselő-testülete az **E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. szolgáltató** Ócsény község víziközmű-rendszere vonatkozásában a 2017. évet illetően egyeztetett beruházási, felújítási és pótlási tervet jóváhagyja, illetve a Képviselő-testület meghatalmazza az E.R.Ö.V. Víziközmű Zrt. szolgáltatót, hogy a település 2017. évre vonatkozó beruházási, felújítási és pótlási tervét a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz jóváhagyás végett terjessze be és az eljárásban a Hatóság előtt az Önkormányzatot teljes jogkörrel képviselje. A határozat megküldésre került. A meghatalmazási okirat aláírása megtörtént.

68/2017.(III.29.) Kt számú határozat

A Képviselő-testület a Dél-Tolna Aqua Ivóvízminőségjavító Önkormányzati Társulás elnökének beszámolóját a társulás 2016. évi működéséről elfogadja. A határozat megküldése megtörtént.

69/2017.(III.29.) Kt számú határozat

A Képviselő-testület hozzájárul a feladat-ellátási szerződés módosításához a tartós távollét miatti helyettesítés időtartama tekintetében, illetve a Dr. Benedek Nikolett felnőtt háziorvossal kötött feladat-ellátási szerződés módosítását jóváhagyja. a határozatot az érintetteknek megküldtük. A szerződés módosítása aláírásra került.

71/2017.(III.29.) Kt számú határozat

A Képviselő- testület az ÖVN Őcsényi Vagyonkezelő ügyvezetőjének a 2016. gazdálkodási évre vonatkozó beszámolóját elfogadja. a határozat megküldésre került.

A polgármester átruházott hatáskörében hozott döntések:

- Temetés céljára települési támogatásban részesült 1 fő 34.200,- forint összegben.

Az előző ülést követően tett fontosabb intézkedések: szóbeli előterjesztés

A fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Őcsény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett fontosabb intézkedésekről a kiegészítésekkel együtt elfogadja.

Őcsény, 2017. április 19.


Fülöp János
polgármester

